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Stemmingen moties Ondernemen met
een maatschappelijke missie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de initiatiefnota van het lid Bruins:
"Ondernemen met een maatschappelijke missie",

te weten:

- de gewijzigde motie-Van der Lee c.s. over het gesprek
met PBL aangaan over de toegevoegde waarde van sociale
ondernemingen (35040, nr. 11, was nr. 4);

- de motie-Amhaouch/Dik-Faber over de wettelijke status
van sociale ondernemingen zo inrichten dat die niet in de
weg staat aan publiek-private samenwerking (35040, nr. 5);

- de motie-Moorlag over sociale ondernemingen beter in
aanmerking laten komen voor overheidsopdrachten (35040,
nr. 6);

- de motie-Moorlag/Dik-Faber over een plek voor sociaal
ondernemerschap in het nieuwe ESF-programma (35040,
nr. 7);

- de motie-Dik-Faber c.s. over inzichtelijk maken van de
maatschappelijke impact van sociaal ondernemen (35040,
nr. 8);

- de motie-Dik-Faber c.s. over inschakelen van experts bij
de behandeling van grote inrichtingsvragen (35040, nr. 9);

- de motie-Dik-Faber c.s. over meer ruimte voor sociale
ondernemingen in het nieuwe inkoopbeleid (35040, nr. 10).

(Zie notaoverleg van 2 december 2019.)

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Lee c.s.
(35040, nr. 11, was nr. 4).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Amhaouch/Dik-Faber (35040,
nr. 5).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie en FvD
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Moorlag (35040, nr. 6).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen en
50PLUS voor deze motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Moorlag/Dik-Faber (35040, nr.
7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber c.s. (35040, nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber c.s. (35040, nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie en FvD
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber c.s. (35040, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie en FvD
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Baudet.

De heer Baudet (FvD):

Wij waren niet voor de laatste motie.

De voorzitter:
Maar ik zag wel uw hand.

De heer Baudet (FvD):

Dat was fout.

De voorzitter:
Oké. Dat staat dan ook in de Handelingen.
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